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Jestli se nepletu, tak můj první SOFSEM byl v roce 1996.
K SOFSEMu jsem se dostal nejspíš opačnou cestou než většina běžných účastníků, a to 
jako organizační síla. Byl jsem čerstvě doktorandem na -- rovněž čerstvé -- Fakultě 
informatiky a jádro organizačního týmu s Honzou Staudkem, Mirkem Bartoškem a Jirkou 
Sochorem mě vzalo mezi sebe.       

Měl jsem na rozdíl od poněkud jednotvárného postávání na recepci na starosti dopravu 
VIP účastníků na místo, tedy na Milovy, kde SOFSEMy řadu let v devadesátkách byly. 
Obvyklým termínem byl poslední listopadový týden, kdy jsme měli hotel v podstatě pro 
sebe a to ve dne v noci. Ten sofsemový týden měl zajímavou vlastnost -- téměř pravidelně 
se během něj na Vysočině měnilo počasí ze sychravého podzimu do zimy se sněhem.

Co si pamatuji, tak první rok jsme se v dopravě střídali s Jirkou Sochorem a jako vozidlo 
"sofsemové taxislužby" sloužila jeho Škodovka z kategorie tzv. klasiky. Jestli to byla 120 
nebo spíše možná 130 s pětikvaltem, to už nevím, každopádně se ale na zasněžených 
cestách ovládala podstatně líp než moje pozdější Lada. Ta sice vypadala zepředu jako 
Mercedes, ale měla tuhé řízení a mnohem lehčí hnanou nápravu, takže do kopce na ledu 
bruslila přes celou šířku silnice. Pasažéry jsem nezřídka musel přesadit všechny dozadu a 
modlit se, abychom to vyjeli. Jednou jsem pořádně naštval tahač s kládama, který kvůli 
prokluzující Ladě zůstal v tom kopci taky viset, načež řidič musel opustit vyhřátou kabinu a 
chopil se lopaty s posypem. Někteří účastníci této dopravy dokonce zapomněli na jazyk, 
jímž jako emigranti poslední léta mluvili, tedy angličtinu, a zanadávali si pěkně po 
slovansku. 

Díky těmto cestám potmě zasněženou Vysočinou do Havl.Brodu nebo České Třebové 
jsme měl příležitost poznat VIP hosty, zvané přednášejí často dříve než běžní účastníci a 
bylo to bezva, když člověk znal takové obdivované persóny jako prof. Petra Hájka, Keithe 
Jefferyho, Noemi Rodrigues a mnoho dalších, v úplně civilních situacích. Bylo to hezké.


